Klasa II
Seria druga (powtórzeniowa)
F 4
Kula o masie 3kg została połączona prętem o masie 2kg z kulą o masie 5kg. Chłopiec działa na lżejszą kulę siłą 30N skierowaną w dół a dziewczynka działa na cięższą kulę siłą 50N skierowaną w górę; pręt jest pionowy a cięższa kula jest u góry. Oblicz, jakimi siłami kule działają na pręt i jego przyspieszenie. Przyspieszenie ziemskie przyjmij 
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F 5

Ciało o masie 10kg jest ciągnięte przez ucznia siłą o wartości 130N skierowaną pod kątem  do równi i zwróconą w górę równi. Równia jest nachylona pod kątem  do poziomu. W chwili 5s ciało miało prędkość 20m/s skierowaną w górę równi i znajdowało się w odległości 200m od dolnego końca równi. Współczynnik tarcia ciała o równię wynosi 1/3. Oblicz przyspieszenie ciała, prędkość ciała w chwili 7s oraz przebytą pomiędzy danymi chwilami drogę. Oblicz, korzystając z definicji pracę ucznia i pracę równi nad ciałem. Oblicz również energię mechaniczną ciała w chwili początkowej i końcowej. Przyspieszenie ziemskie przyjmij 10m/s2. Pomijamy opór powietrza. Przyjmij tg=5/12, tg=3/4 (oblicz wartości sinusa i kosinusa tych kątów rysując odpowiednie trójkąty)

F 6

Pocisk wystrzelony z moździerza eksplodował na wysokości 7m rozrywając się na cztery części.

Pierwsza o masie 1kg tuż po eksplozji zatrzymała się.


Druga o masie 2kg tuż po eksplozji uzyskała prędkość 20
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zwróconą na wschód.


Trzecia o masie 3kg tuż po eksplozji uzyskała prędkość 10
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zwróconą na północ.


Czwarta o masie 4kg tuż po eksplozji uzyskała prędkość 30
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zwróconą w górę.

Oblicz prędkość pocisku tuż po opuszczeniu lufy moździerza. Koniec lufy znajdował się na wysokości 1m. Przyspieszenie ziemskie przyjmij 10
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